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Verbale del 12 luglio 2023  

In data 12 luglio 2023, alle ore 15.30, presso lo studio del Prof. P. Columba, si è riunita la 

Commissione Assicurazione Qualità del CdS in Scienze delle Produzioni e delle Tecnologie Agrarie 

(LM-69), giusta convocazione telematica del Coordinatore del CI PTA, Prof. Pietro Columba, per 

esaminare le schede di trasparenza relative all’OF programmata 2023/2024.  

 

Risultano presenti: 

Prof. Pietro Columba (Coordinatore del CI PTA e Presidente della Commissione AQ); 

Prof. Alessandra Carrubba (Docente di Coltivazioni erbacee industriali e officinali), 

componente; 

Dott.ssa Rosalia Valenti (Tecnico Amministrativo), componente; 

Risultano assenti: 

Prof. Leo Sabatino (Docente di Ortoflorovivaismo e Orticoltura Urbana), componente;  

Dott. Diego Zimmardi (Studente), componente; 

 

Il Presidente invita la prof. Carrubba a svolgere le funzioni di segretario. 

 

La Commissione, attraverso il portale a cui ha accesso il Coordinatore, ha esaminato le schede di 

trasparenza di tutte gli insegnamenti, predisposte dai docenti. La Commissione, oltre alla verifica della 

conformità delle singole schede del CdS alle linee guida dell’Ateneo, ha verificato la coerenza tra i 

diversi campi di ogni scheda, con particolare riguardo agli obiettivi formativi proposti, ai risultati di 

apprendimento attesi, al programma (ed alla ripartizione delle ore in attività frontali e non) e alle 

modalità di valutazione dell’apprendimento. 

La maggior parte delle schede di trasparenza analizzate sono risultate coerenti con le linee guida di 

Ateneo. Per le schede presentanti carenze, invece, la Commissione ha contattato i docenti responsabili 

delle stesse, chiedendo loro di apportare correzioni e/o integrazioni; i docenti contattati hanno 

provveduto ad apportare le integrazioni suggerite. 

Alle ore 16.30, esaurita l’analisi di tutte le schede, il Coordinatore ha dichiarato chiusi i lavori della 

Commissione. 

Il Presidente Il Segretario 

Prof. Pietro Columba Prof. Alessandra Carrubba 

 

 

 

http://proposti.ai/
http://attesi.al/
http://carenze.invece.la/

